

# Erkel Ferenc Emlékház



Bánk bán jelmezterv



Gertrúd jelmezterv

Az Erkel Ferenc Emlékház Gyulán, az Apor Vilmos tér 7. alatt található. Az állandó kiállítás Erkel szülőházának valamennyi helyiségét magába foglalja. Figyelembe véve az épület eredeti funkcióját, az iskola-lakóház kettősségére építve mutatja be Erkel Ferenc életét és munkásságát, valamint a hozzá és családjához kapcsolódó relikviákat.

A nyitótér az üvegezett tornác jelenti, ahol Erkel portréja mellett az életének főbb állomásait végigkövető időszalag látható. Továbbhaladva az európai zene termébe jutunk, ahol a nagy híró kortársak portréival övezve kapott helyet a zeneszerző életének bemutatása képekkel. A kiállítás következő része az Erkelek egykori gyulai otthonát idézi meg, három helyiségből álló reformkori lakásenterőrrel. A biedermeier bútorokkal berendezett hálószobában, szalonban, valamint a népies konyhában több Erkel-relikvia is megtalálható. Itt az Erkel család történetével, illetve az Erkelek munkásságával ismerkedhet meg az érdeklődő.

A következő egység a zeneszerző életművét bemutató Erkel Terem, amely elsősorban a mester operáit és a Himnuszt állítja a központba. Itt kaptak helyet a legbecesebb gyulai Erkel-relikviák, Erkel Ferenc személyes tárgyai: pipája, dohányzaeszkója, sétatotja, mandzsettagombjai, tintatartója, papírvágó kése, karmesteri pálcája és az utazásai során használt néma zongorája. A terem közepén láthatók a kitüntetéseként kapott serlegei és egyéb dísz tárgyai. A *Bánk bán* és a *Hunyadi László* operákból korabeli metszetek alapján készített



Melinda jelmezterv

színpadkép-maketteket láthatunk, mellettük pedig Bánk és Melinda korabeli jelmezeinek másolatait.

A kiállításához kapcsolódik egy udvari kiállítótér is, az „Erkel-promenáád”, melynek falán a látogatók Erkel Ferenc munkásságát követhetik végig a korabeli hangverseny- és operaplakátok reprodukcióin keresztül.

Kárpáti Imre



MAGYAR  
SZÍNHÁZTECHNIKAI  
SZÖVETSÉG

**SZÍNPAD**  
Előadóművészetek technikája

Az egyetlen magyar nyelvű színháztechnikai szaklap a 17. évfolyamához érkezett! Negyedévente 600–1000 példányban jelenik meg a színpadi művészet és technika egymásra hatását tárgyalva. A szaklap terjesztése kizárólag előfizetéssel történik, a Szövetség tagjai, támogatói számára ingyenes. Az előfizetési megrendelő a [www.msztisz.hu](http://www.msztisz.hu) honlapról tölthető le.

**A vírusveszély idején tájékozódjon a SZÍNPAD írásaiból!**

További információk:  
Szeles Zsoltné, Judit  
Telefon: (+36-1) 329-0841  
e-mail: [titkarsag@msztisz.hu](mailto:titkarsag@msztisz.hu)

